

Aufnahmeantrag zur Mitgliedschaft im Common Carp Club e.V.

Angaben zur Person:
Name:
Vorname:
Geburtsdatum:
Telefon/Handy:
E-Mail-Adresse:
Wohnanschrift:
Kfz-Kennzeichen:
Nummer des Fischereischeins
Ich bin Mitglied im Angelverein:

Allgemeine Hinweise zum Aufnahmeantrag:

Grundsätzlich besteht jedes Jahr die Möglichkeit der Aufnahme im Verein des Common Carp Grundlage die dass der Club e.V. für Aufnahme ist. Antragsteller vereinsinternen Forum registriert ist, bereits als Gastangler in Begleitung eines Vereinsmitglieds geangelt hat. Weiterhin müssen mindestens zwei Vereinsmitglieder die Aufnahme unterstützen. Auf Grund der begrenzten Gewässerkapazitäten kann es jedoch zu Einschränkungen Anzahl aufzunehmender Neumitglieder geben. Über bei der Vorstand, wobei die Mitglieder Aufnahmeanträge entscheidet grundsätzlich der der Antragstellung entsprechend beteiligt werden. Daher benötigen wir im Rahmen vielfältige Angaben, genaues über unsere zukünftigen um uns ein Bild Mitglieder machen zu können. Die Daten der Antragsteller werden allen Mitgliedern Common Carp Club e.V. Entscheidung über den Aufnahmeantrag zur zugänglich gemacht. Im laufenden Kalenderjahr eingehende Anträge werden spätestens im I. Quartal des Folgejahres beantwortet. Mit der Antragstellung wird das Einverständnis der Datenspeicherung und Verarbeitung gemäß der Datenschutzerklärung erteilt.

Wie bist du zum Angeln gekommen? Welche Erfahrungen zeichnen das Hobby für dich aus? In welchen Gewässern im In- und Ausland hast du schon geangelt?		
Als Gastangler habe ich bereits an folgende	en vereinsinternen Gewässern geangelt:	
Datum (Zeitraum): Gewässer: mit Vereinsmitglied:		
Datum (Zeitraum): Gewässer: mit Vereinsmitglied:		
Datum (Zeitraum): Gewässer:		
mit Vereinsmitglied:		
Mein Antrag auf Aufnahme wird durch folgende Vereinsmitglieder des Common Carp Club e.V. unterstützt:		
Name, Vorname	Name, Vorname	
Name, Vorname	Name, Vorname	
Name, Vorname	Name, Vorname	

Begründung des Aufnahmeantrages:

Ich möchte aus folgenden Gründen dem Common Carp Club e.V. beitreten und ich bin eine Bereicherung für den Verein durch (ausführliche Begründung):

Besondere Bedingungen bei der Aufnahme im Common Carp Club e.V. laut Beitragsordnung:

Aufnahmegebühr/Erwachsene:	500,00€
Aufnahmegebühr/Jugend bis 17 Jahre:	25,00 €
Mitgliedsbeitrag Kalenderjahr Vollzahler:	60,00€
Mitgliedsbeitrag Kalenderjahr Kinder und Jugendliche bis 17 Jahre:	20,00€
Mitgliedsbeitrag Kalenderjahr Familienbeitrag Partner/in:	20,00€
Mitgliedsbeitrag Kalenderjahr Familienbeitrag Kinder und Jugendliche bis 17 Jahre:	5,00€
Angelkarte FSG (CCC e.V.):	210,00 €
Familienangelkarte FSG für Partner/in (CCC e.V.):	150,00 €
Jugendkarte FSG mit Raubfisch (CCC e.V.):	80,00€
Kinderkarte FSG nur Friedfisch (CCC e.V.):	5,00€

Probezeit:

Das erste Jahr der Aufnahme gilt als Probezeit. Innerhalb dieser Probezeit kann die Mitgliedschaft bei Verstößen gegen

- die Satzung oder die gefassten Beschlüsse,
- geltende Bedingungen der Fischerei,
- geltende Bedingungen des Naturschutzes oder
- die Interessen oder das Ansehen des Vereins

ohne Widerspruchsrecht des Mitgliedes durch den Vorstand ohne vorherige Abmahnung gekündigt werden. Im Falle der Kündigung verliert das Mitglied jegliche Angelberechtigung an den Vereinsgewässern. Die Angelkarte, mit den Gewässerstrecken der FSG behält für das Kalenderjahr ihre Gültigkeit. Die Aufnahmegebühr wird nicht erstattet.

Vereinsgewässer:

Vor dem Angeln an den Vereinsgewässern besteht die Pflicht der Voranmeldung (Online-Buchungskalender), um mögliche Missverständnisse innerhalb des Clubs zu vermeiden. Auch ist eine Fangstatistik (Feedback über das Vereinsforum) zu führen.

Arbeitseinsätze:

Im Kalenderjahr müssen 5 Arbeitsstunden geleistet werden.

Ich erkläre mit meiner Unterschrift, dass ich die Satzung des Common Carp Club e.V., die Regelungen des Ehrencodexes sowie die Beitragsordnung gelesen habe, mit den dort genannten Bedingungen und Zielen einverstanden bin und diese zukünftig einhalten werde. Ich kläre weiterhin, dass ich mich weder durch Fischfrevel, Fischereivergehen oder sonstige Handlungen strafbar gemacht habe, weder ordnungswidrig belangt wurde und/oder andere zu einer solchen Tat angestiftet habe.

Ich erkläre mit meiner Unterschrift das Einverständnis zur Speicherung und Verwendung meiner Daten beim Common Carp Club e.V. Alle vorgenannten Angaben sind vollständig und entsprechen der Wahrheit. Mit den genannten Bedingungen (mögliche Änderungen einbegriffen) erkläre ich mich einverstanden

ornare for mich on veretariaen.	
Ort/Datum:	Unterschrift Antragsteller/in

Hinweise:

Der unterzeichneten Antrag einschließlich der Anlagen bitte per E-Mail senden an: aufnahmeantrag@common-carp-club.de

Eine Kopie des Fischereischeins, ein aktuelles Foto sowie ein Passbild bitte als Anhang dem Antrag beifügen. Eine Eingangsbestätigung erfolgt per E-Mail. Die vollständigen Unterlagen können auch an die o.g. Adresse gesandt werden.



Datenschutzerklärung Common Carp Club e.V.

Datenschutzhinweise für den Antragsteller und Empfänger

Für die Abwicklung Ihres Aufnahmeantrags benötigen wir personenbezogene Daten von Ihnen. Zur Bearbeitung Ihres Antrags und im Rahmen der Mitgliedschaft im Common Carp Club e.V. werden personenbezogene Daten, u.a. Vorname, Name, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Fischereischein, Kfz-Kennzeichen, Bankverbindung gespeichert oder zur Papierakte genommen und somit verarbeitet.

Dazu teilen wir Ihnen mit:

- Die verantwortliche Person für den Datenschutz des Common Carp Club e.V. ist der Vorstandsvorsitzende des Common Carp Club e.V., Margaretenhof 5, 14774 Brandenburg an der Havel
- 2. Die Speicherung/Ablage erfolgt ausschließlich zur Bearbeitung Ihres Aufnahmeantrags und für das vereinsinterne Handeln gemäß der Satzung des Common Carp Club e.V. vom 22.01.2014, 2017 letztmalig überarbeitet und durch die Mitgliederversammlung am 07.01.2017 beschlossen inklusive der Beitragsordnung vom Common Carp Club e. V. durch die Mitgliederversammlung vom 07.01.2017 beschlossen (gültig ab 01.01.2017) sowie "Grundregeln, Verhaltens- und Ehrencodex der Mitglieder des Common Carp Club e.V." (Ehrencodex).
- 3. Im Rahmen des vereinsinternen Handelns sind die Vor- und Zunahme und gegebenenfalls auch die Adressen, Telefonnummern, E-Mail-Adressen der Mitglieder für die anderen Mitglieder einsehbar (bspw. vereinsinternes Forum, Buchungskalender, Anträge an den Vorstand). Das Gästeforum ist grundsätzlich öffentlich.
- 4. Eine Weitergabe der personenbezogenen Daten erfolgt bei Bedarf an die zuständigen Behörden (u.a. Umweltbehörden und Fischereibehörden des zuständigen Landkreise sowie Forstbehörden), den Gewässerpächter oder Flächeneigentümer im Rahmen von Genehmigungen, Ausnahmegenehmigungen etc. Die dazu benötigten Daten (z.B. aktuelle Kfz-Kennzeichen für Waldfahrgenehmigungen) werden dabei bedarfsgerecht separat an den Common Carp Club e.V. übermittelt.
- 5. Die Daten werden für den Zeitraum der Mitgliedschaft im Common Carp Club e.V. gespeichert/abgelegt. Eine weitergehende Speicherung der Daten ist nur im Rahmen von rechtlichen Aufbewahrungsfristen bis zur Erledigung der Sache zulässig.
- 6. Hinsichtlich des Umgangs mit Ihren Daten stehen Ihnen folgende Rechte zu:
 - a) Sie haben das Recht auf Auskunft.
 - b) Sie haben das Recht auf Berichtigung oder Löschung.
 - c) Sie können der Verarbeitung der Daten widersprechen.
 - d) Sie können die Verarbeitung der Daten einschränken.
 - e) Sie können der Datenübertragung widersprechen.

- 7. Sie können sich bei der/dem Datenschutzbeauftragten des Landes Brandenburg oder dem für Datenschutz zuständigen Ministerium über die Verarbeitung Ihrer Daten beschweren.
- 8. Die Bereitstellung Ihrer Daten ist für die Mitgliedschaft (gemäß 2.) erforderlich. Stellen Sie die Daten nicht oder nicht mehr zur Verfügung, ist die Weiterführung Ihrer Mitgliedschaft unmöglich oder nicht mehr möglich.
- 9. Sollten Ihre Daten zu einem anderen Zweck als zur Bearbeitung Ihres Aufnahmeantrags oder für das vereinsinterne Handeln gemäß der Satzung inklusive Beitragsordnung und Ehrencodex des Common Carp Club e.V. verwendet werden, so werden Sie dazu vorher informiert. Ihnen stehen dann die unter Nummer 5. genannten Rechte zu.

Bestätigung über die Kenntnisnahme der Datenschutzerklärung nach Artikel 13 und		
lch, Frau/Herr		
Anschrift:		
nabe die vorstehenden Informationen zur K und Verarbeitung meiner personenbezogen Punkte zu.	enntnis genommen. Ich stimme der Speicherung ien Daten nach Maßgabe der aufgeführten	
Ort, Datum	Unterschrift	
	ggf. Unterschrift gesetzlicher Vertreter	



Einwilligungserklärung für den Internetauftritt www.common-carp-club.de

Für den Verein Common Carp Club e.V. besteht im Internet unter der Internet-Adresse www.common-carp-club.de eine eigene Homepage. Im Interesse der Darstellung der Vereinsziele/Vereinszwecke und einer damit verbundenen Öffentlichkeitsarbeit mit dem Ziel, u.a. neue Interessenten und Mitglieder zu gewinnen sowie Vereinsmitglieder aktuell zu informieren, wurden nachfolgende, geschützte, personenbezogene Daten/Informationen im Einvernehmen mit dem Einwilligenden eingestellt.

- Name, Vorname
- Geburtsjahr
- Datum der Mitgliedschaft
- Bilder/Fotos, welche im Forum eingestellt bzw. dem Vorstand übersandtwurden
- sonstige freiwillige Angaben des Mitglieds

Es wird darauf hingewiesen, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Die/der Unterzeichner/in ist über die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung hiermit informiert und erklärt, dass

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten möglicherweise abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiertist

In Kenntnis erklärt die/der Unterzeichner/in ihre/seine Einwilligung zur Veröffentlichung der nachfolgenden Daten im Internet. Dies unter ausdrücklichem Hinweis darauf, dass die Einwilligung jederzeit gegenüber dem vertretungsberechtigten Vorstand schriftlich ohne Angabe von Gründen widerrufen werden kann.

Die/der Unterzeichner/in wird, soweit erforderlich, den für die Mitgliederverwaltung zuständigen Vorstand/benannten Ansprechpartner über personenbezogene Änderungen, im Hinblick auf die Aktualität des Internetauftritts, informieren.

Einwilligungserklärung für personenbezogene Daten im Internet

Ich erkläre hiermit meine Zustimmung zu der Veröffentlichung meines Vor- und Nachnamens, Geburtsjahres, Datum der Mitgliedschaft sowie der dem Vorstand bzw. im Forum zur Verfügung gestellten Bilder sowie sonstiger freiwilliger Angaben auf der Internetseite **www.common-carp-club.de**.

Datum: Vorname und Name: Unterschrift Antragsteller/in



Verschwiegenheitserklärung Common Carp Club e.V.

(Vor- und Nachname)	
(Straße)	(PLZ und Wohnort)
Mitgliedschaft im Commo Tätigkeit des Vereins, de behandeln und hierüber	, alle personenbezogenen Daten, die mir im Rahmen meiner Carp Club e.V. bekannt werden und alle Angelegenheiten, die Vorstand und die Vereinsmitglieder betreffen vertraulich zu gegenüber Dritten Verschwiegenheit zu bewahren. Diese ach Beendigung der Mitgliedschaft im Common Carp Club e.V.
(Ort, Datum)	(Unterschrift des Mitglieds)